



Встреча с многотысячными представителями общественности провинции Восточный Азербайджан - 18 /Feb/ 2015

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями общественности провинции Восточный Азербайджан, выразил искреннюю благодарность горячему участию великого иранского народа в шествии двадцать второго бахмана нынешнего года. В своей приветственной речи Верховный Лидер революции подверг анализу экономические условия страны, а также пути выхода из существующих проблем и трудностей, особенно, необходимость выполнения политики экономики сопротивления. Подчеркнув попытки американцев вставить палки в колеса, создать препоны и введение новых санкций со стороны европейцев, Верховный Лидер революции сказал: «Иранский народ всегда демонстрировал свою сильную волю, а потому в вопросе санкций он способен свести на нет и эту провокацию».

В своей речи Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на точные сводки относительно шествия двадцать второго бахмана, которое прошло при более активном участии народа по сравнению с шествием прошлого года, сказал: «Мне не хватает слов, чтобы выразить свою глубокую признательность великому иранскому народу и описать участие народа в этом шествии».

Верховный Лидер революции отметил отрицательные погодные условия того дня, т.е. дожди в некоторых городах и пыльные бури в Ахвазе и Хузистане, и добавил: «В таких условиях, и по прошествии тридцати шести лет после победы революции, нынешнее участие народа в шествии было более величественным и активным, чем в прошлые годы, и этот факт не имеет прецедента в мире».

В качестве основной причины такого величия и участия в шествии Лидер Исламской революции отметил присутствие народа на арене событий и возложение всех дел на его плечи, и сказал: «Во все времена, когда народ принимал участие в разрешении проблем своей страны, мы всегда наблюдали такое чудо».

Обобщая общую суть экономических вопросов и упор на необходимость запланированного участия народа в сфере экономики, и использования народного потенциала, Верховный Лидер революции разъяснил причины экономических трудностей страны и сказал: «Одна из главнейших причин заключается в планах империалистических держав, разработанных после окончания навязанной нам войны, и ориентированных на предотвращение превращения Ирана в полюс экономического влияния в регионе и мире».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Запад и, главным образом, Америка с помощью этих планов, а также используя различные методы, пытались сорвать и сабotировать крупные экономические проекты Ирана с региональными странами, и оставить Иран в стороне от нефтяных и газовых трубопроводов, наземных и воздушных коммуникаций, коммуникационной сети. Практически за долгие годы до появления ядерной проблемы они без всякого шума ввели санкции, - это экономическое противостояние продолжается до настоящего дня».

Верховный Лидер революции сказал: «Именно поэтому, анализируя экономические условия и проблемы, не следует игнорировать планы Америки и нескольких европейских стран, следующих по ее пятам».

Подчеркнув мысль о том, что в ответ на планы недоброжелателей нужно действовать так, чтобы удары врагов оказались неэффективными или мало заметными, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Помимо последовательных и регулярных планов мировых господствующих сил, экономика страны жестоко страдает также от ее привязанности к нефти и государству».



Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что продажа нефтяного сырья и использование ее на текущие проблемы страны, не использование широкого спектра нефтепродуктов в виде добавочной стоимости нефти является зловещим наследством тиранического убыточного шахского режима, и затем сказал: «Этот метод служит наилегчайшим средством добывания денег, а некоторые руководители в разные периоды предпочитали использовать подобные легкие деньги».

В отношении проблемного государственного характера экономики страны Верховный Лидер революции обратил внимание на издание несколько лет назад политик по статье 44, и неоднократные настояния реализации этих политик, и заявил: «Наше руководство действительно приложило много труда, но этого недостаточно, поэтому в экономику страны следует вдохнуть новое, свежее дыхание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил совпадение дня 29 бахмана с первой годовщиной принятия всеобщих политик сопротивленческой экономики, и подчеркнул: «Экономика сопротивления необходима нашей стране при любых условиях, независимо от того, есть санкции или их нет, и это означает, что экономический фундамент страны будет построен таким образом, что мировые катализмы не окажут на нее никакого влияния».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если основа экономики страны будет укреплена и спланирована из народного потенциала и внутреннего производства, мы уже не будем беспокоиться за санкции и падение цен на нефть».

В качестве основных и важных механизмов выхода из нефтяной экономики Верховный Лидер революции отметил ликвидацию зависимости бюджета страны от нефтяных доходов, и подчеркнул: «Мы должны достичь такого уровня, и я убежден, что этот трудный вопрос можно решить усердием и доверием к народу и молодежи, внутренним ресурсам, и выше всего этого, - доверившись всемогущему Создателю, который обещал нам победу».

В качестве одного из решения устранения зависимости бюджета страны от нефтяных доходов Лидер Исламской революции отметил доходы от налогов на производство и торговлю, и заметил: «Некоторые крупные владельцы капиталов, которые уклоняются от оплаты налогов, совершают тем самым преступление, поскольку больше, чем прежде, привязывают страну к нефтяным доходам и создают почву для возникновения еще более крупных проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность и серьезность темы уплаты налогов, сказав, что это является своеобразным долгом и обязанностью граждан, и затем добавил: «Руководители налоговой системы страны разработали хорошие проекты и план мер для взимания выручки от налогов на производство и торговлю, а потому при содействии народа нужно как можно быстрее реализовать эти проекты и осуществить комплекс принятых мер».

Сделав акцент на другом важном вопросе решения экономических трудностей, т.е. на повышении производительности и производительности, Лидер Исламской революции заметил: «Повышение производительности труда включает в себя снижение расходов на производство и повышение качества продукции».

Другим решением для выхода из тисков экономических проблем Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал приемлемое планирование, направленное на максимальное использование имеющихся возможностей и внутренних ресурсов, и в связи с этим затронул несколько серьезных моментов.

В качестве первого Верховный Лидер революции выдвинул вопрос об использовании внутреннего производства, и сказал: «Народ и все те, кто заинтересован в будущем нашей страны, а также государственные структуры, должны воздержаться от применения иностранных товаров, внутренние аналоги которых производятся в нашей стране».



Характеризуя следующий пункт, Верховный Лидер революции указал на важность недопустимости расточительства и предупреждения нерационального использования всенародных ресурсов, упора на компании по фундаментальным знаниям и серьезной борьбы с контрабандой, и далее добавил: «Во имя решения экономических трудностей эти вопросы должны быть реализованы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В течение всех этих лет были сделаны многочисленные предупреждения, приложено много сил и труда, однако ни эти предупреждения, ни усилия руководителей не оказались достаточными и действенными».

Подчеркнув необходимость приложения в этом направлении еще более серьезных усилий и использования в качестве помощи народного потенциала, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Мы способны в вопросе санкций проявить стойкость в ответ на шум и происки врагов, сведя на нет их усилия и не дав реализоваться их целям».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Если мы не приложим более серьезные усилия и не примем более действенные меры в сфере экономики, итогом будет та же самая ситуация, какая сложилась теперь, когда враг ставит перед нами множество условий, заявляя при этом, что при нашем не согласии он введет новые санкции».

Указав на максимальное использование империалистическим фронтом санкций в качестве оружия против иранского народа, Лидер Исламской революции заявил: «Главная цель врагов состоит в оскорблении иранского народа посредством введения санкций, в стремлении затормозить величественное развитие иранского народа и исламского режима в сторону новой исламской цивилизации. Я считаю, что даже если мы примем требования, которые они нам диктуют, санкции все равно не будут отменены, потому что они враждуют с самим принципом нашей революции».

Верховный Лидер революции, акцентируя необходимость использования весьма высокого потенциала молодежи, особенно, студенчества в решении проблем страны и продвижении революционных целей, отметил угрозы господствующего и грабительского правительства Америки и новые санкции ее европейских последователей, и заявил: «Если на то пошло, то иранский народ тоже может ввести санкции, что он, кстати, и сделает».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Иранский народ обладает очень сильной волей, а Исламская Республика, каким бы вопросом ни занималась, она всегда демонстрировала свою твердую решимость».

Серьезное противостояние Ирана с ИГИЛ Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал свидетельством сильной воли, и, подчеркнув ложь и лицемерие американцев и их союзников в вопросе противостояния с этой террористической группировкой, сказал: «Американцы адресовали нашему министерству иностранных дел письмо, заявив о том, что мы не поддерживаем ИГИЛ, но, спустя несколько дней, были опубликованы снимки, свидетельствующие об оказании военной помощи Америки ИГИЛ».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, выразив почтение воспоминаниям доблести и мужества народа Табриза в день 29 бахмана 1356г., перечислил выдающиеся особенности, свойственные азербайджанскому народу, и проявившиеся в критические моменты, - авангардизм, оперативность и своевременность действий, бесстрашие и истинную веру, а также подчеркнул исключительную роль личности аятолла, муджтахида Шабустари в качестве отважного борца и священнослужителя.

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что народ является истинным хозяином революции и своей страны, и в завершение своего выступления сказал: «Нет никакого сомнения в том, что в не столь далеком будущем иранский народ будет стоять на вершине чести и достоинства».



До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Фагиха в Восточном Азербайджане и имам-джамаат города Табриза, аятолла муджтхид Шабустари в своей речи, указав на великий подвиг иранского народа, совершенный двадцать второго бахмана нынешнего года, сказал: «Доблестный народ Азербайджана в самые критические минуты истории революции, в особенности, во время восстания 29 бахмана 1356г. защищал независимость и территориальную целостность страны, и сыграл эффективную роль в достижении славной победы исламской революции».

Представитель Вали Фагиха в Восточном Азербайджане Аятолла Шабустари подчеркнул: «Сознательный народ Азербайджана, учитывая беспрецедентные возможности и потенциал, существующие в области науки и промышленности, демонстрирует свою приверженность исламским ценностям и готовность, как и прежде, быть в рядах пионеров процесса формирования новой исламской цивилизации».